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Inspekční činnost byla zahájena předložením pověření k inspekční činnosti. 

Předmět inspekční činnosti 

Hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání poskytovaného základní školou 
podle§ 174 odst.  2 písm. b) a c) zákona č. 561 /2004 Sb., o předškolním, základním, 
středním, vyšším odborném a jiném vzděláván í (školský zákon), ve znění pozdějších 
předpisů. 

Charakteristika 

Právnická osoba Základní škola speciální, Praha 10, Starostrašnická 45 (dále „škola" 
nebo „instituce") vykonává činnost základní školy speciální ( dále „ZŠS"), školní družiny 
a školní jídelny-výdejny. Součástí školy je speciálně pedagogické centrum (dále „SPC"), 
které zajišťuje poradenské služby žákům  školy i klientům z jiných škol.  



Škola primár ně zajišťuje vzdělávání žáků se středně těžkým a těžkým mentálním 
postižením, zpr avidla se souběžným postižením více vadami. V ZŠS je povinná školní 
docházka r ozložena do 1 O let.  Cíl em vzdělávání je vybavit žáky základními vědomostmi, 
dovednostmi a návyky potřebnými pr o jejich další život.  
K ter mínu inspekční činnosti se ve škole vzdělávalo celkem 42 žáků v 7 třídách. Nejvyšší 
povolený počet žáků v ZŠS byl zcela využit.  Vzděláváni byli 3 žáci s odlišným mateřským 
jazykem. Zájmové vzdělávání bylo poskytováno 36 účastníkům v 6 odděleních školní 
dr užiny. 

Hodnocení podmínek vzdělávání 

Po rezignaci stávající ředitelky školy ( dále „ředitelka") a její zástupkyně byl dne 5. 11. 2024 
jmenován do fu nkce nový ředitel školy (dále „ředitel") na období do vypsání nového 
výběr ového řízení.  Systém řízení i naplňování koncepčních záměrů význam ně ovlivňují 
časté změny ve vedení školy, za poslední dva školní r oky je ve fu nkci třetí ředitel.  Tato 
personální obměna se však nestačila negativně nepr ojevit v kvalitě poskytovan ého 
vzdělávání.  Předchozí vedení školy řídilo institu ci od 1. 5. 2024 k výše uvedenému datu . 
Původní ředitelka uskutečnila některé díl čí cíl e směřující k naplňování koncepčních záměrů, 
např. moder nizace školní matriky, zavedení nového info r mačního systému, digitalizace 
dokumentace školy, změna systému úhr ady poplatků zákonných zástupců za školní 
str avování.  Ze zjištění inspekčního tý mu vyplynulo, že některé své kroky, např. tý kající se 
organizace vzdělávání (zrušení výuky v blocích), s učiteli dostatečně nepr ojednala 
a nerespektovala jejich odbor ný názor. Vzhledem k tomu se v někter ých případech 
nepodaři lo dosáhnout potřebného konsenzu mezi vedením školy a pedagogickým sborem. 
Také některá r ozhodnutí přijímala ředitelka v nevhodných a nereálných ter mínech, např. 
v přípr avném tý dnu před zahájením školního r oku. Názor ový nesoulad mezi někter ými 
pedagogy a předchozím vedením školy se tak negativně pr omítl  do školního klimatu. 
Doznívající složitý  stav dokládají výsledky zadaného dotazníkového šetření v rámci 
inspekčního hodnocení školy i pohospitační r ozhovor y s učiteli. 

Současný ředitel postupně realizuje díl čí kroky směřující k obnovení atm osfér y důvěr y 
a spolupráce mezi všemi aktér y vzdělávání a nastavuje mechanizmy pr o monitor ování 
kvali ty výchovně vzdělávacího pr ocesu. V rámci širšího vedení se na řízení instituce podílí  
vedoucí SPC, výchovná por adkyně, která současně vykonává funk ci metodičky prevence 
sociálně patologických jevů, a vedoucí školní dr užiny. Ostatním učitelům byly ponechány 
jejich původní kompetence. K r ychlému přenosu info r mací přispívají pr avidelné i oper ativní 
por ady a běžná osobní komunikace. 

Předchozí vedení školy pr ojednávalo s pedagogickou r adou převážně organizační 
záležitosti, výsledky vzdělávání žáků a některé zvláštnosti v chování jednotl ivců, avšak bez 
vytýčení dalších vzdělávacích postupů. Záznamy z pedagogické r ady také nedokládají 
opatření tý kající se kvali ty vzdělávání. Rovněž není zřejmé, zda a jakým způsobem 
předchozí vedení vykonávalo kontr olní a hospitační činnost.  Nižší kvalita řídicích pr ocesů 
se pr ojevila absencí někter ých mechanismů pr o řešení nastalých situací , např. chybí kr izový 
plán školy včetně str ategie předcházení školní neúspěšnosti ve školním preventivním 
pr ogr amu, nebo nesplněním zákonem stanovených povinností, např. původní ředitelka 
nevypr acovala ve stan oveném ter mínu výr oční zprávu o činnosti školy. 

Personální podmínky umožňují naplňování školního vzdělávacího pr ogr amu ( dále „ŠVP"). 
Výchovně-vzdělávací pr oces k ter mínu inspekční činnosti zajišťoval téměř plně 
kvalifi kovaný pedagogický sbor čítající 26 pedagogických pr acovníků, včetně 6 asistentů 
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pedagoga, z nichž někteří vykonávají i fun kci vychovatelů školní dru žiny. Vzdělání 
potřebným studiem si doplňují 2 pedagogové. Zajištění výuky v době inspekční čin nosti 
komplikovaly některé mimořádné záležitosti, např. pra covní neschopnost některý ch učitelů, 
ro zvázání pra covního poměru  zástupkyně ředitelky se školou, snížení úvazku nového 
ředitele. Nedostatečný počet učitelů se částečně pro jevil v organizaci vzděláván í. 
Pedagogický sbor je pro to třeba v následující m období doplnit dalšími pedagogickými 
pra covníky. 

V SPC působí včetně vedoucí pra coviště celkem 4 odborn í pra covníci, všich ni splňují 
odborn ou kvali fi kaci. Institu ce však v term ínu inspekčn í čin nosti h ledala za odcházející 
psycholožku náh radu. Zastoupení speciálních pedagogů a psychologů je ro vnoměrn é, což se 
pozitivně pro mítá  do tandemové práce při  odborn ém vyšetření.  Pra videlná koopera ce 
pedagogů s odborn ými pra covník y SPC zvyšuje účin nost vzdělávání žáků. Nově pří chozím 
a začínající m pedagogi ckým  pracovníkům poskytuje potřebnou metodickou a organizační 
pomoc uvádějící pedagogové, což má pozitivní dopad do výu ky. 

Další vzdělávání pedagogických pra covníků ( dále „DVPP") vycházelo zejména z potřeb 
školy, respektovalo i zájem pedagogů. Zaměřo valo se na zvyšování kvalifi kace učitelů, 
na poskytování prv ní pomoci žákům, asert ivní komunikační tech niky. 

Další vzděláván í odborn ých pra covníků SPC koresponduje s prioritami zařízení 
a je plánováno individuálně pro  každého pra covníka vzhledem k jeho odborn osti a délc e 
pra xe. Důra z je kladen na ro zšiřo vání a pro hlubování odborn ých znalostí a sdíl ení zkušeností  
s dalšími SPC. Novým odborn ým pracovníkům je poskytována systematická metodická 
podpora  fo rm ou superv ize zpra covaných výstupů, pra covn ích postupů, využívaných 
diagnostick ých nástro jů a info rm ačních zdro jů, je stimulován jejich pro fe sionální 
i osobnostní ro zvoj. 

Naplňování ŠVP významně podporu jí ro zvíjené part nerské vztahy. Každoden ní spolupráce 
se zákon nými zástupci žáků při spívá k pružnému řešen í bezpro středních situací 
i k nacházení optimálních postu pů při  řešení pro blémů dlouhodobějšího chara kteru . Škola 
vytváří  řa du příl ežitostí pro  nefo rm ální setkávání ro dičů a pedagogů. Spolupráce s dalšími 
sociálním part nery  při náší vzájemně výhodnou součin nost a podporu je realizaci 
vzdělávací ho pro gr amu i zajištění tera peutických či logopedických služeb. Ve spolupráci 
se zřizovatelem se průběžně zlepšují podmín ky pro  vzdělávání.  Koopera ce s dalšími 
subjekty  je účelně využívána při realizaci ŠVP, primárn í prevence, validaci nových 
diagnostických nástro jů i k podpoře mimoškolních aktivit.  

Víc ezdro jové fi nancován í organizace umožňuje systematickou obnovu materiálně 
tech n ického zázemí školy a naplňování ŠVP. Škole se daří  v souladu s jejím zaměřením 
obnovovat a doplňovat modern í didaktickou tech nik u a učební pomůck y, např. došlo 
k dalšímu zkvalitnění vybavení info rm ačními a komunikačními tech nologiemi. 
Modern izace webových stránek a elektro n izace intern ího info rm ačního systému by však 
zefe k tivnila předávání aktuálníc h sdělení jednotl ivým aktérům vzdělávání a při spěla 
k prezentaci školy na veřejnosti. 

Škola disponuje odpovídající m počtem k menových a odborn ých či specializovaných učeben 
a dalších pro stor, např. tělocvična s větší tra mpolí nou, místnost pro  muzikotera pii, 
počítačová učebna, cvičná kuchyně, kera mická díl na s pecí , ergotera peutická díl na, 
logopedická pra covna, odpočin ková hern a, školní zah rada s h řištěm. Pro story  školy 
využívané žáky jsou bezbariéro vé. Vstup do školy je zabezpečen, jeho bezpečnost 
monitoru je služba (školník). 
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Školní  stravování zajišťuje externí dodavatel.  Vedení školy pravidelně vyhodnocuje 
pří padná rizika a sleduje míru úrazovosti žá ků. 

Hodnocení průběhu vzdělávání 

Vyučující svým empatickým pří stupem k žákům vytvářejí pozitivní atmosféru ve výu ce. 
Vzdělávání  se i pře s svou náročnost (p roměnlivý psych ický stav žá ků, více ročníků ve třídě, 
aktuální personální krize) vyznačovalo pedagogickým optimismem, vstří cností a trpělivostí 
pedagogických pracovníků (,, laskavá důslednost"). Výuka respektovala individuální potře by 
žá ků, míru jejich znevýhodnění a momentální zdravotní stav. Vyučová ní zpravidla probíhalo 
v blocích, protože žáci díky tomu lépe vnímali souvislosti mezi probíranými jevy. Většina 
vyučovacích hodin měla vhodnou strukturu. Předkládané činn osti učitelé pečlivě promýšleli, 
v pří padě potřeby pružn ě reagovali na aktuální potře by či zájem žá ků a následně 
modifi kovali průběh výuky. 

Ve sledovaných hodinách vycházeli učitelé z předem stanovených učebníc h cíl ů, vlastní 
pedagogické diagnostiky, zohledňovali možn osti a schopnosti žáků, účelně koordinovali 
svou práci s asistenty pedagoga. V úvodu hospitovaných hodin byli žá ci sezná meni 
se vzdělávacím cíl em, tématem či průběhem hodiny, což napomá halo k jejich lepší orientaci 
v probíraných tématech. Vyučujíc í kladli důraz na procvičování a upevnění učiva, citlivě 
pracovali s chybou, využívali osobní příklady z reálného života a mezipředmětové vztahy. 
Nové poznatky byly vyvozovány postupně na základě známých fa ktů s pomocí upevněných 
znalostí žá ků. Kladené otázky učitelé využívali i k navození jednoduchých problémových 
situací , a tím byli žáci vedeni k h ledání jejich řešení . V některých hodinách byli žáci vedeni 
k rozvoji logického myšlení  (p ráce se stavebnicí). K efe ktivitě výchovně vzdělávacího 
procesu i zájmu žáků o probír ané téma přispívala názornost výu ky vhodně podporována 
častým využívá ním názorných pomůcek i didaktické tech niky, např. výu kový prog ram 
k podpoře  psaní, schémata - denn í rozvrh, kartičky se jmény žáků, fo tog rafi e. Pedagogové 
využívali zásady strukturované výuky podporující jistotu a přehled žáků. Učitelé často 
efe ktivně volili i náh radních způsobů komunikace, např. obrázek, piktogram, symbol, gesto, 
znak, mimika. Činn ost asistentů pedagoga byla prospěšná zejména v individuální  podpoře 
žáků v procesu učení, v udržení jejich pozornosti a při  organi zování jednotlivých 
vzdělávacích aktivit. Dva asistenti pedagoga pomáhali některým imobilním žákům 
se sebeobsluhou, orientací v prostoru a s transportem k terapiím. Efe ktivitu výuky zvyšovala 
okamžitá zpětná vazba vyučujících žáků a podpora jejich vnitřn í motivace fo rmou pochvaly 
a povzbuzení, což pozitivně ovlivnilo přístup žá ků ke vzdělávání . Prostor pro rozvíjení 
jednoduché fo rmy sebehodnocení  nebo vzájem ného hodnocení (návodná otázka, gesto) byl 
vytvá řen pouze ojediněle. Vyučující kladli na žáky při měře né nároky, respektovali jejich 
pracovní tempo a v případě potřeby jim poskytovali individuální pomoc a povzbuzení.  Žáci 
měli možn ost zažít úspěch. Ve většině hodin byly zadávány dife rencované úkoly úkolů 
s ohledem na rozdíl nou úroveň kog nitivních schopností jednotlivců a jejich rozdíl né 
pracovní tempo, což vedlo vždy k dokončení zadané práce. Vyučující vytvářeli u žáků 
správné pracovní návyky a při spívali tak k utváření pracovních kompetencí.  Vzdělávání 
podporovalo rozvoj samostatnosti žá ků, např. důsledné vedení k sebeobsluze. M nohé 
činn osti vedly k rozvoji jem né motoriky, např. vkládání tvarů do výřezů, výtvarné činn osti. 

Význam nou prosociální aktivitou školy je účast žáků na m noha akcích, např poznávací 
výlety, karneval, turnaj ve h ře boccia, návštěvy divadelních představení.  

Zájmové vzdělávání ve školní družině vhodně navazuje na dopolední výuku v ZŠ, poskytuje 
žákům různé fo rmy relaxace, pohybových a výtvarných aktivit. Osobnostní rozvoj žáků je 
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aktivně podporo ván v souladu s jejich individuálními schopnostmi také v rámci zájmový ch 
kroužků (např. počítače, golf, vaření , vý letník, relaxační  cvičení, zpívá ní). 

Hodnocení průběhu poskytovaných poradenských služeb 

Koncepce SPC je vzhledem k pro storo vě a personálně skrom ným podmínk ám realisticky 
zaměřena na udržení současné kvality  a objemu pora denských služeb. Odborn í pra covníc i 
SPC používají širo kou škálu standardizovaných diagnostických metod i vhodně upra vených 
diagnostických nástro jů, standardizovaných pro  intaktní populaci. Výsledky vlastní 
diagnostiky přínosně doplňují i závěry  spolupra cujících odborn ých pra covišť (dětská 
psychiatrie, klinická psychologie, logopedie, neu rologie a další odborn í lékaři , NAUTIS 
apod.). Zprávy  z vy šetření a doporu čení ke vzdělávání jsou kvalitní, vy vážené z hlediska 
poměru  odborn é term inologie, inf orm ační hodnoty  a pra ktické vy užitelnosti. Jednotl ivá 
podpů rná opatření jsou konkr étní, stru kturo vá na do jednotl ivý ch vzdělávacích oblastí (Dítě 
a jeho tělo, Dítě a jeho psychika, Dítě a ten dru hý, čtení, psaní , počítání apod.) nebo 
konkr étníc h předmětů a individualizována vzhledem k potřebám dítěte a možnostem školy. 
Uživatelům tak poskytu jí dobrá vodít ka kjejich pra ktické realizaci. Vyhodnocování 
účinn osti nastavených podpů rných opatření je realizováno fo rm ou pra videlných návštěv 
odborn ých pra covníků ve školách, pří padně v ro dinách klientů . V rámci návštěv 
i v samotném zařízení je současně poskyt ována metodická podpora  a konzultace pedagogům 
i zákonn ým zástupcům. Sociální pra covnice poskytuje pora denské služby v sociální oblasti, 
např. info rm ace o službách jiných organizací nebo dopomoc s administra cí potřebných 
žádostí a podkladů k jejich poskytování.  
Systém evidence klientů SPC, vedený kombinací elektro nické a papíro vé fo rm y, je fu nk čně 
nastavený, avšak v některý ch položkách méně pře hledný. Některé fu nk cionality  
elektro nického info rm ačního systému nejsou pro  předává ní inf orm ací uvnitř institu ce také 
dostatečně vy užity . Spisová dokumentace je vedená systematicky aje bezpečně uchována. 

Hodnocení výsledků vzdělávání 

Rozbor vý sledků vzdělávání žá ků je pro váděn pra videlně na jednání  pedagogické ra dy, 
při dalších pra videlných jednáních pedagogů a při pohovorech tří dních učitelů se zákonn ými 
zástu pci žáků. Z analýzy individuálních vý sledků ve školním ro ce 2023/2024 vy plývá, 
že slovní  hodnocení žáků plní svou motivační fu nk ci. Průběžné (ústní fo rm a, zápis 
do komunikačního sešitu) i fi nální  slovní hodnocení vy stihuje aktu ální úro veň vý konu žáka 
vzhledem k stanoveným cíl ům vzdělávání a jeho individuálním možnostem, naznačuje 
způsoby zlepšení a případné nedostatky, na který ch může žák dále pra covat.  Učitelé 
získávají podklady pro  hodnocení soustavným sledováním individuálního pokroku žáků 
i pro střednictvím port fo lií obsahujíc ích jejich vý voj hlavně v písem ných či praktických 
pro jevech. Žáci ohrožení školním neúspěchem jsou podporo váni zejména individuálním 
pří stupem vy učujících, spolupra cí se zákonn ými zástu pci a podporo u odborn ých pra covníků 
SPC. Zákonn í zástupci jsou pra videlně info rm ováni o prů běhu vzdělávání pro středni ctvím 
osobní ch konz ultací či záznamů v komu nikačních sešitech, na tří dní ch schůzkách aj. 
Dosahované vý sledky vzdělávání žá ků odpovídají požadovaným vý stupům realizovaného 
ŠVP. 
Školní pora denské pra coviště se ve spolupráci s pedagogickými pra covníky a pra covní ky 
SPC zaměřu je především na podporu  žá ků ve vzdělávacím pro cesu, naplňování podpů rných 
opatření, práci s tří dními kolektivy  a na preventivní pro gra my pro  žáky. Kvalitně zpra cované 
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v ýstupy z diagnostiky žáků poskytují vhodné postu py k pra ktické realizaci doporu čovan ých 
podpůrn ých opatření.  Pro  každého žáka je v ypra cován individuální vzdělávací plán 
s ohledem na jeho individuální vzdělávací potřeby. Účin nost realizovaných podpůrn ých 
opatření je systematicky v yhodnocována, v případě potřeby jsou při jímána další opatření pro  
zefe ktivnění podpory  žáků. Nastavení efe ktivníc h pra videl minimalizuje v ýsky t ri zikového 
chování žáků. Preventivní aktivity  jsou plánovány systematick y na základě průběžné 
evaluace ak tuálních potřeb tří dních kolektiv ů i jednotliv ých žáků. Ve třídách pro bíhají 
preventivní pro gra my s cíl em zvládat podněty  k ri zikovému chování, podporo vat zdra vé 
sebevědomí a ro zvíjet žádoucí vzájemn é vztahy a sociální dovednosti žáků. K podpoře 
sociálníc h dovedností  v yužitelných v běžných životních situacích jsou do vzděláván í 
zařa zována i aktuálně potřebná témata z oblasti v ýchov y ke zdra vému životnímu sty lu. Škola 
pro  žáky organizuje mimoškolní akce, k teré při spívají k upevnění vzájemn ých vztahů v 
kolektiv u a napomáhají předcházení konfli ktům mezi žáky. 

Závěry 

Vý voj školy 

- Za poslední dva školní rok y došlo k opakované změně ve vedení školy. Od 5. 11.  2024 
byl jmenován nov ý ředitel do doby v ypsání nového v ýběrového ří zení.  

Škola si udržuje kvalitní úroveň vzdělávání.  
Silné stránky 

- vstřícný, empatický, individuální přístup pedagogů v komunikaci s žáky (3.2 ) 
- účelná spolupráce členů školního pora denského pra coviště, pra covníků SPC 

a pedagogických pra covníků při spívá ke zkvalitnění pora denských služeb (3.3) 
- pestrá škála v ýchovně vzdělávacích stra tegií ( 4.1) 
- k valitně zpra cované v ýstupy z diagnostiky žáků poskytují vhodné postu py k pra ktické 

realizaci doporu čovaných podpůrných opatření ( 4 .1) 

- respektování principů dife renciace a individualizace ve v ýuce (4.3) 
- efe ktivní spolupráce učitelů a asistentů pedagoga napomáhá plynulosti v ýuky 

i naplňování vzdělávacích potřeb žáků (6.2 ) 

Číselné označení odkazuje na kód k ritéria v pří slušné modifi kaci. Znění k ritéria je dostupné 
na adrese: k riteri a.csicr. cz 
Slabé stránky ( oblasti ke zlepšení) 

- názorové rozdíl y bývalého vedení školy a pedagogického sboru  v otázkách koncepce 
školy vedly ke zhoršení klimatu instituce (1.1) 

- nedostatečné ří zení školy a méně účin ný kontro lní systém předchozího vedení (2.1) 

- nedostatečný počet pedagogick ých pra covníků aktuálně naru šuje v některý ch případech 
optimální zajištění v ýuky (2.3) 

Číselné označen í odkazuje na kód k ritéria v příslušné modifi kaci. Znění k ritéria je dostupné 
na adrese: k riteri a.csicr. cz 
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Doporučení pro zlepšení činnosti školy 

- nastavit funkční systém ří zení školy, včetně kontro lního systému, průběžně vy konávat 
hospitační činnost a z jejích závěrů vy vozovat konkrétní doporu čení a opatření ke 
zkvalitnění vý chovně vzdělávací ho pro cesu, doplnit krizový  plán školy včetně stra tegie 
předcházení školní neúspěšnosti do školního preventivního pro gr amu, vy pra covat 
vý ro ční zprávu  o činnosti školy za školní ro k 2023/2024, 

- systematická práce s kolektivem pra covníků ke zlepšení klimatu  v pedagogickém sboru , 

- doplnit počty  pedagogických pra covníků vzhledem k optimálnímu zajištění 
poskytovaných služeb, 

- zavedení a efektivní vy užívání elektro nického inform ačního systému, 

- postupně vést žáky podle jejich možností k uplatňování jednoduchého dílčího 
sebehodnocení. 

Stanovení lhůty 

Česká školní inspekce v souladu s § 175 odst. 1 školského zákona ukládá řediteli  školy 
ve lhůtě do 30 dnů od marného uplynutí lhůty pro podání připomínek k obsahu 
inspekční zprávy, resp. od doručení stanoviska k připomínkám, přijmout opatření 
k odstranění nedostatků zjištěných inspekční činností. Tyto nedostatky jsou 
fo rmulovány v části slabé stránky (oblasti ke zlepšení). Ve stejné lhůtě písemně 
info rmujte Českou školní inspekci, jaká byla přijata opatření, a to prostřednictvím 
datové schránky (g7zais9). 

Seznam dokladů, o které se inspekční zjištění opírají 

1. Zřizovací listina příspěvkové organizace Základní škola speciální, Pra ha 1 O, 
Staro stra šnická 45, změna schválená usnesením Zastupitelstva hlavního města Pra hy 
č. 40/37 ze dne 19.6.2014 s účinností od 1.9.2014 

2. Změna zřizovací  listiny příspěvkové organizace Základní škola speciální, Pra ha 1 O, 
Staro stra šnická 45, číslo 5/37 ze dne 21.3.2019 

3. Jmenovací dekret ředitele pří spěvkové organizace Základní škola speciální, Pra ha 1 O, 
Staro stra šnická 45, č. j. MHMP 1918874/2024, s účinností od 5. 11. 2024 do doby 
jmenování nové ředitelky/ředitele na základě vý sledku konku rzního ří zení, ze dne 
4. 11. 2024 

4. Vyhodnocení činnosti SPC za školní ro ky 2022/2023 a 2023/2024 
5. Plány práce SPC na školní ro ky 2023/2024 a 2024/2025 
6. Týdenní plány činností vedené ve školním ro ce 2024/2025 k term ínu inspekční 

činnosti 
7. Záznamy z pedagogických ra d vedené ve školním ro ce 2023/2024 a 2024/2025 

k term ínu inspekční činnosti 
8. Plán dalšího vzdělávání pedagogických pra covníků na školní ro k 2024/2025 ze dne 

1. 10. 2024 
9. Školní vzdělávací  pro gra m pro  základní školu speciální Společně školou i životem 

s platností od 1. 9. 2021 
1 O. Školní vzdělávací  pro gra m pro  školní dru žinu k term ínu inspekční činnosti 
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11. Školn í řád s účin ností od 14. 1 O. 2024 
12. Vnitřní řád školní dru žiny platný k term ínu inspekční čin nosti 
13. Rozv rh vy učovací ch hodin platný k term ínu inspekční čin nosti 
14. Třídní knihy ve školním ro ce 2024/2025 k term ínu inspekční čin nosti 
15. Minimální preventivní pro gram , školní ro k 2024/2025 ze dne 12.9.2024 
16. Evidenční knihy klientů SPC vedené ve školních letech 2023/2024 a 2024/2025 
17. Výro ční zpráva o čin nosti školy za školní ro k 2022/2 023 ze dne 12. 1 O. 2023 

Poučení 

Podle § 174 odst. 11 školského zákona může ředitel školy podat připomínky k obsahu 
inspekční zprávy  České školní inspekci, a to do 14 dnů po jejím převzetí. Případné 
připomínky zašlete prostřednictvím datové schránky (g7zais9), a to k rukám ředitele 
inspektorátu. 
Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce 
k jejich obsahu zasílá Česká školní inspekce zřizovateli a školské radě. Inspekční 
zpráva včetně připomínek je veřejná a je uložena po dobu 10 let ve škole nebo školském 
zařízení, jichž se týká, a v místně příslušném inspektorátu České školní inspekce. 
Zároveň je inspekční zpráva zveřejněna na webový ch stránkách České školní inspekce 
a v info rmačním systému InspIS PORTÁL. 

Složení inspekčního týmu a datum vy hotovení inspekční zprávy  

Mgr.  Jiří Wagner, školní inspektor, vedoucí  in~. kčního ~~ /2,»Y v~ 
Mgr.  Iva Hlásenská, školní inspektorka -J . ~<:r (/ I J 
Mgr.  Libor Ja nošek, školní inspektor Jl.b· · '.:2-  
Bc. Šárka Snížková, kontro lní pra covnice f 

Mgr.  Ing. Pavla Paterová, přizv aná osoba lf~(V-C,,../ 
12.12.2024 
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